

调整,将传统的比价采购转向规范的招标采购。为了从组织、人事上确保增强招标采购工作的高效性和透明度,2月18日,该公司成立了由公司领导、公司纪委、财务、技术、供应、比价、职工代表组成的招标领导小组、工作组和评标组,制定了《贵州轮胎股份有限公司原材料招标采购细则》,对招标品种的确定、供应商的筛选、标书的设计、标书的发放和收集做出了相应规定。在此基础上设计了招标采购的工作程序:投标、开标、唱标、评标、议标、竞标、公布结果的流程。

在3月16日至26日10天的2003年原材料招标采购中,有33种原材料的90余家生产供应商参加了投标,贵轮公司由供应、比价、技术、纪委、职工代表组成的招标方与各品种的投标方进行了谈判,并由技术、纪委、职工代表参与一起评标,由各相关采购员介绍各供应商的服务情况和供货能力。由于有技术部门的参与,对原材料质量差异造成的价格差有了科学准确的裁定。为了与供应商建立长期的伙伴合作关系,在新老供应商价格竞争力相同的情况下,适当地照顾老供应商的市场份额。由于建立健全了相应的制度和工作程序,本次招标采购有效地杜绝了暗箱操作和人情关系,保证了招标采购的原材料质量和价格的利益最大化。

由于该公司原材料招标采购工作组织周密,并严格按照科学规范的工作程序进行,使采购工作取得了较为满意的成果:不但保证了原材料的采购质量,还将大大降低采购成本。 钟明贵

贵大橡靠新产品占领市场

贵州大众橡胶有限公司主要生产“前进”牌汽车液压自动橡胶皮碗、汽车气室自动橡胶隔膜、汽车V带、油封、水箱胶管和各类密封制品。

该公司把新产品开发与安全和质量都视为同等重要的地位。在保证安全第一、质量第一的前提下,以技术创新为根本,加快产品开发和升级换代,狠抓市场需求的新产品开发,实现新产品逐年发展、递增所占的比重越来越大,开发出高附加值的高端产品,使企业在激烈的市场竞争中处变不惊,沉着应对,灵活驾驭市场。2002年,该公司共

开发出各类新规格、新功能的同步带、多楔带、齿型带、切边带、模压制品等共计995种新产品。公司产值,销售收入,贷款回笼同比分别增长11%,19.45%,20.07%,实现利润406万元。罗来仪

浙江双箭公司自营出口再创新高

浙江双箭橡胶股份有限公司是一家专业生产输送带、平胶带及胶管系列产品的股份制企业,也是我国橡胶行业最早利用现代网络走出国门,走上世界的企业之一。

该公司自1998年开始涉足网上经营,从此订单就络绎不绝,使双箭人尝到网上经营便利、快速的甜头,同时为企业争抢国际市场增添了动力。该公司今年出口形势仍一片大好,自营出口再创新高,刷新了双箭创立以来自营出口最高纪录。一季度共完成出口交货值995.1万元(全部是企业自营出口),同比增长34.98%;出口输送带42.27万m²,同比增长14.51%。

为增强企业国际竞争优势,加快新产品开发和产品链延伸的步伐,目前公司已启动建设双箭橡胶工业园,开发生产橡胶输送带系列产品,逐步实现科研开发、生产经营一体化。 玉田

3531厂圆满完成科威特“BOT”项目配套胶圈任务

近日,随着最后一个集装箱上船,3531厂圆满完成了为科威特“BOT”项目配套胶圈的任务。“BOT”项目是科威特的一项大型引水工程。3531厂为该工程提供球墨铸铁管配置接口密封用橡胶圈。该工程需用DN1400MMT型胶圈10647条、DN1400MMK型胶圈249条、法兰垫圈DN1400MM358条、DN200MM401条、ND100MM138条,合计约200t,价值404万元人民币。

该项目配套的胶圈要求必须符合科威特指定的商检要求,并在60天内完成。该厂非常重视这